

не обязательно быть длинноногой, пышногрудой блондинкой. Согласно кивая головой, Дэнни с трудом верил своим ушам. Разумеется, он просто не мог не влюбиться в такое чудо. Закончили они вечер выработкой своеобразного кредо: нам далеко до физического совершенства, но мы не позволим этому обстоятельству помешать нашим планам! Через две недели Реа переехала в квартиру Де Вито на Манхэттене, которую они снимали вместе с Дугласом. «Она же выше тебя на две головы, как ты с ней уживешься?» — пытался образумить друга Майкл. «Зато она так же остроумна, как и я, и понимает меня с полуслова. Мы с ней — идеальная пара! У нас даже любимый герой один и тот же — Наполеон!» — отвечал Дэнни, просто захлебываясь от восторга. В феврале 1982 года они с Реа поженились. Вскоре жена забеременела, и счастливый Де Вито тайком от всех позвонил врачу. Вдруг у их ребенка будут проблемы с ростом? Все-таки не хотелось бы... Но врач убедил Дэнни, что у него нет никаких поводов для беспокойства.

Когда родилась их первая дочь Люси Чет, гордая мать тут же созвала всю родню и друзей, чтобы они смогли увидеть самую красивую малышку на свете. Однако новоявленный папаша грудью встал перед дверью, никого не подпуская к дочери. Родственники были вне себя от негодования, но маленький страж оставался непреклонен. Пораженная Реа потребовала объяснений. «Отец рассказывал мне, что моя крошечная сестренка покинула нас через месяц после того, как ее продемонстрировали гостю, больному гриппом», — со слезами на глазах сказал ей Дэнни. Разумеется, Реа тут же всецело перешла на сторону мужа, и избранные счастливицы еще не скоро смогли увидеть маленькое сокровище Де Вито. Рождение через два года еще одной дочери Грэйс Фэн, а затем и сына Джейка Дэниела уже не сопровождалось такой суетой. Однако Дэнни продолжает относиться к своему потомству с трогательной заботой и вниманием. Жену же свою он просто обожает. «Я же вам говорил, что Реа — уникальная женщина. Сколько лет мы живем вместе, а любовь все не уходит! Скажите спасибо, что я часто бываю занят, а то бы у нас было не трое детей, а 25!» — заявил он не так давно Майклу Дугласу и Джеку Николсону. Если Дэнни не может взять с собой в поездку семью, то старается перенести встречу поближе к дому. Если же ему все-таки приходится уезжать в одиночку, то, не успев разместиться в гостиничном номере, он немедленно садится за компьютер и посылает детям по Интернету фотографии с разьяснительными подписями: «Это я», «Это мой номер», «А это ночной вид с моего балкона». Кстати сказать, совершенное владение компьютером — очередная цель Дэнни, не желающего остановиться, так сказать, в своем росте. Никто не знает, какова будет следующая цель, которую поставит перед собой не знающий сомнений и чувствующий себя настоящим великаном Де Вито.

Настя ВЛАДИМИРОВА

